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Moravskoslezský kraj zahájil výstavbu sídla Moravskoslezské Technologické Akademie
(MTA). Nové centrum nabídne středním odborným školám zázemí pro výuku v oblastech
elektromobility, robotiky, digitálních technologií a dalších témat zaměřených na aktuální
trendy a budoucnost.

„Nejde jen o novou budovu, ale o konkrétní krok, jak modernizovat odborné vzdělávání a propojit ho
s praxí. Vytváříme prostředí, které pomůže středním školám a pedagogům reagovat na technologické
změny a připraví žáky na reálné potřeby trhu práce,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Ing.
Josef Bělica, Ph.D., MBA.

Budova kombinuje výukové a školicí prostory s moderní vývojovou halou disponující komplexním
technologickým zázemím. Součástí objektu budou moderní učebny, laboratoře virtuální/rozšířené
reality, kreativní dílny i specializovaná pracoviště pro praktickou výuku. Provoz areálu zabezpečí
infrastruktura zahrnující energeticky úsporná řešení, jako jsou tepelná čerpadla nebo fotovoltaická
elektrárna.

„Pro MTA je nová budova klíčová. Přinese nám úplně nové možnosti především v oblasti vývoje
fyzických částí EduBoxů. Věřím, že se nová budova stane přirozeným místem setkávání učitelů.
Vyřeší problém se školeními a workshopy pro učitele středních odborných škol. Budeme moci
vytvořit ideální podmínky pro jejich vzdělávání, a především praktické části školení,“ doplnil
předseda představenstva Moravskoslezské Technologické Akademie Ing. Jan Meca.

Objekt bude sloužit také jako centrum pro vývoj výukových pomůcek a další vzdělávání pedagogů.
Propojení teorie s aktuálním know-how a zkušenostmi z praxe je zajištěno výukovými moduly
EduBox, které díky sofistikované didaktické vrstvě umožňují středním školám pružně zavádět
moderní technologie do výuky.

„Nová budova přinese kvalitní zázemí pro práci s technologiemi i sdílení zkušeností mezi pedagogy.
Významnou roli v tom hrají také výukové moduly EduBox, které propojují teorii s praxí a usnadňují
zavádění inovací přímo do výuky. Právě tato kombinace infrastruktury a obsahu posouvá odborné
vzdělávání na novou úroveň,“ doplnil náměstek hejtmana MSK pro oblasti školství, mládeže a sportu
RNDr. Jan Veřmiřovský, Ph.D., MBA, LL.M., MPA, MSc.

Cílem Moravskoslezské Technologické Akademie je být lídrem v inovacích pro odborné vzdělávání,
vyvíjet moderní vzdělávací pomůcky pro učitele odborných předmětů, zajišťovat vzdělávání učitelů a
podporovat podnikavost na středních školách. Objekt, jehož výstavba dnes byla slavnostně zahájena,
je jedním z klíčových opěrných bodů těchto aktivit.

Projekt je součástí strategického záměru Moravskoslezského kraje zaměřeného na transformaci
vzdělávání a je spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Operačního programu Spravedlivá
transformace. 1 TPA – Inovační centrum pro transformaci vzdělávání -
CZ.10.03.01/00/22_003/0000072
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